

# 广丰报

Guang Feng Bao

●中共上饶市广丰区委主办●

2019年6月

25

星期二

农历己亥年五月廿三

总 3471 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

## 上饶卫校举行首届校院(企)合作现场交流会

本报讯 记者张贵华报道:为提高毕业生初次就业率,实现学生“好就业、就好业”,6月20日,上饶卫校举行首届校院(企)合作现场交流会。副市长郑少薇,市政府副秘书长顾海敏,市教育局局长侯小仙,区委常委、上饶卫校党委书记许信云,上饶卫校党委副书记、校长方义湖出席现场交流会。顾海敏在致辞中指出,今

年年初,国务院出台的《国家职业教育改革实施方案》,代表着职业教育发展迎来了春天,各行各业对技术、技能人才的需求越来越大,职业教育的地位和作用愈发凸显;当前,深化教育体制改革和育人机制改革,加强校企合作、产教融合,促进就业和产业发展需求,鼓励和支持社会各界发展职业教育,培养高素质劳动者和技术技能人才。(下转2版)

## 全区创国卫工作指挥部(扩大)会议召开

谭赣明郑华森分别讲话 齐忠有主持会议



会议现场。潘栋/摄

本报讯 记者柯柯报道:6月22日上午,全区创国卫工作指挥部(扩大)会议在市民中心16楼会议室召开。会议主要任务是认真总结全区近期创国卫工作,聚焦问题查找不足,对照标准补齐短板,迅速抓好问题整改;研究部署下步创国卫工作,要求进一步提高全区创国卫工作质量,确保创国卫工作科学、规范、有序开展,以最扎实的准备迎接好省级检查。

区委书记谭赣明,区委副书记、区长郑华森出席并分别讲话。区委副书记齐忠有主持会议。担任区创国卫工作指挥部副总指挥的区领导谢华杰、周菊梅、俞柳君、程剑虹、张军华、

王斐、张莉、上饶高新区管委会主任郑敏强、上饶卫校党委副书记周其华,指挥部各成员单位主要负责同志,城区5个街道的党工委书记出席会议。

谭赣明指出,当前我们已经到了创国卫工作的关键节点和冲刺阶段。昨天听取了全区创国卫工作及6月18日市暗访反馈问题情况的有关汇报,既喜又忧。喜的是在大家的共同努力下,较以前有所进步;忧的是上次市里暗访的成绩还是不及格。在仔细分析了当前存在的问题根源后,他充分肯定了区域管局、交警大队等职能部门所付出的努力和取得



的成效。他指出,对比市里暗访反馈的数据和2014版的国家卫生城市标准,说明我们创国卫工作形势依然非常严峻,还存在着很大的差距,还有很多工作要去做,还有很多问题要整改,还有很多短板要补齐。今天在会上做了典型发言的区发改委、永丰街道等6个单位,都讲得很好,希望大家要以典型先进为榜样,对标学习、加压奋进,争取把工作做的更好、更到位;5个在创国卫工作中综合表现欠佳的单位负责人做了表态发言,希望大家不要气馁,不甘落后,要自找差距和不足,自我加压,知难而上、知难而进,知耻而后勇。要坚定信念和信心,相信只要努力奋斗,就一定会取得进步。各单位主要负责人一定要靠前指挥,建立倒逼机制,对标对表,瞄准靶向,齐心协力,科学调度,冲锋在前,做好表率带头作用。

谭赣明强调,市委、市政府作出了创国卫的决策部署,区委、区政府铁心硬手抓创国卫。第一次被通报的单位,取消本年度文明单位评比;被第二次被通报的单位,组织上将对相关人员进行诫勉谈话;第三次被通报的单位,(下转2版)

## 上饶市规范农民建房管理暨《上饶市农村村民住房建设管理条例》实施一周年再动员大会召开

谭赣明在广丰分会场作典型发言

本报讯 记者吴柳报道:6月21日上午,上饶市规范农民建房管理暨《上饶市农村村民住房建设管理条例》实施一周年再动员大会召开。会议在县乡两级设分会场。市委书记马承祖,市委副书记、市长谢来发等市领导在主场出席会议。谭赣明、郑华森、齐忠有、许信云、谢华杰、管宜生等区四套班子在家领导在广丰分会场收听收看会议实况,并随后召开了全区规范农民建房管理动员会。

马承祖指出,《条例》颁布实施一周年来,全市各地农民建房的规矩基本建立,但违规建房仍然时有发生。规范农民建房,意义重大,一定要认真去管,否则危害巨大。马承祖强调,要以此次再动员大会为新的契机,坚持问题导向,坚持动真碰硬,坚决打好规范农民建房这场硬仗,推动“大美上饶”建设迈上新台阶。

谢来发指出,面对《条例》实施中遇到的问题,要以“亮剑”的精神和勇气,切实抓好整改。要加大宣传力度,让《条例》家喻户晓、人人皆知、人人遵守。对于农民建房的监管,必须做到细之又细、严之又严。

会议播放了《上饶市农村村民住房建设管理条例》实施一周年专题片,各县(市、区)主要领导先后发言。区委书记谭赣明在分会场上代表作典型发言。

谭赣明在发言中指出,去年以来,广丰区以落实《上饶市农村村民住房建设管理条例》为契机,进一步加大力度,创新举措,攻坚克难,走出了规范农民建房管理的新路子。具体来说就是做到了“五个一”:突出一个规划修编,严格一个建房标准、执行一套公示制度、强化一支监管队伍、结合一项农村改革。截止目前,已拆除各类违法违规建筑7382起,面积42.3万平方米;制止农民建房违法用地606宗,面积达313.6亩,其中耕地147.6亩,涉及制止并回填基本农田68.6亩,实现“新增违建零增长,存量违建负增长”。谭赣明表示,下一步,我区将以此会议为新的契机,认真贯彻落实马书记、谢市长的讲话精神,积极借鉴兄弟县(市区)的先进经验,进一步加大对《条例》的宣传力度,细化农民建房公示制度,加大农民建房巡查监管力度,持续深入推进宅基地改革,加强农村村民住房建设管理,确保农村村民住房建设集约规范,为“决胜全面小康、打造大美上饶”贡献广丰新的更大力量。

在随后召开的全区动员会上,谭赣明强调,要提高认识,切实把规范农民建房作为一件大事来抓;要强化宣传,切实把群众发动起来;要积极作为,切实制定好实施细则和管理办法;要改进作风,切实把“五到场一公示”制度落到实处;要依法办事,切实维护法律的严肃性和权威性;各乡镇各部门审批要到位、总体规划要到位、监管巡查要到位、配套措施要到位。

## 我区收听收看全省防汛视频调度会

郑华森等出席分会场

本报讯 记者柯柯报道:6月22日下午,省委副书记、省长易炼红主持召开全省防汛工作视频调度会,省领导刘强、胡强出席会议。

区委副书记、区长郑华森,副区长陈金良及区防汛抗洪指挥部成员单位负责人在广丰分会场收听收看视频会。

易炼红强调,要深入贯彻习近平总书记关于防汛抗旱和减灾救灾的重要指示精神,认真落实李克强总理重要批示和全国重点地区防汛抗旱工作会议决策部署,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,发扬连续作战优良作风,严阵以待、全力以赴做好防汛工作,坚决打赢防汛抗灾攻坚战,确保人民群众生命财产安全。

易炼红听取了省防指、省气象局和省水文局关于近期防汛、降雨和洪水趋势预测等情况的汇报,并通过视

频连线抚州、吉安和赣州的防汛抗旱指挥部,了解当地防汛抢险救灾等情况。

易炼红指出,面对新一轮强降雨集中期的严峻考验,我们要提高政治站位,强化责任落实,把思想和行动统一到党中央、国务院的部署要求上来,要认清当前形势,强化协同配合。建立健全纵向到底,横向到边,上下左右联动的体制机制,把防汛抢险救灾各项任务落到实处。

易炼红强调,要突出防范重点,强化防御措施,聚焦“不死人,少伤人”目标,突出做好群众转移避险,突出做好各类工程巡查防范,突出做好山洪地质灾害防御,突出做好城镇应急防洪排涝,坚决守住“决不发生群死群伤事件”底线。要周密安排准备,强化应急处置,提前做好应急救援救灾物资和队伍储备,提前安排

灾后救助和恢复重建,切实加强宣传报道和舆论指导,以更加昂扬的斗志更加严谨的态度,努力将灾害损失降到最低程度。

省防指根据当前全省防汛形势,按照《江西省防汛抗旱应急预案》的规定,决定6月22日15时启动全省防汛四级应急响应,要求各地各部门按照职责分工和预案规定,积极做好防汛工作。

视频会议结束后,郑华森要求,区防指要突出做好山洪地质灾害防御,全力以赴做好防汛工作。要进一步加大统筹协调力度,应急管理、水利、自然资源、住建、交通、文化旅游等部门要忠于职守、履职尽责,把责任落实到每个岗位、每个环节,每个人,全方位做好各类风险隐患排查化解和灾害应对工作,确保我区安全度汛。